

DOM ZA ODRASLE OSOBE SVJETLOST,
KRALJA ZVONIMIRA 6, SISAK, OIB: 34844612114, zastupan po ravnatelju
HRVOJE KAURIĆ, *dipl.med.techn* (u daljnjem tekstu Dom)

i

HRVATSKI CRVENI KRIŽ GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA SISAK,
Ulica kralja Tomislava 18, Sisak, OIB: 49661065771. zastupan po ravnatelju Igoru
Čičku, *mag.* (u daljnjem tekstu korisnik)

zaključili su

U G O V O R

O PRUŽANJU USLUGE ORGANIZIRANJA PREHRANE

I.

Ovim ugovorom utvrđuju se međusobna prava i obveze, cijena pružanja usluga, otkazni rokovi, tehnika naplate, izmjene u ugovorenoj i planiranoj satnici i dr. vezano za pružanje usluga organiziranja prehrane od strane Doma za odrasle osobe Svjetlost, Kralja Zvonimira 6. (u daljnjem tekstu: Dom) i Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa, Ulica kralja Tomislava 18. (u daljnjem tekstu: korisnik)

II.

Dom Svjetlost obvezuje se da će korisniku usluga pružati slijedeće usluge.

- organiziranje prehrane (priprema ili nabava gotovih obroka)

III

Usluga organiziranja prehrane pružat će se počevši od 1. rujna 2024. godine dok za to postoje uvjeti utvrđeni Zakonom, propisima Ministarstva nadležnog za poslove socijalne skrbi, općim aktima ovog Doma odnosno dok jedna od stranaka ne otkáže ovaj ugovor.

IV

Usluga pripreme ili nabave gotovih obroka pružat će se tjedno.

V

Za navedene usluge iz točke II ovog Ugovora imenovani korisnik se obvezuje plaćati Domu prema utvrđenom cjeniku Doma. Uplatu za pružene usluge korisnik je dužan izvršiti po predočenom obračunu gotovinski na blagajni Doma ili putem računa na broj IBAN:HR8124020061100617703 najkasnije do 15. u mjesecu za protekli mjesec.

VI

U slučaju izmjene cijena Doma, Dom je dužan obavijestiti korisnika najkasnije 8 dana prije nastupanja promjene.

VII

Točnu satnicu i dane pružanja usluga utvrđivat će se sporazumno između korisnika i voditelja Službe u skladu sa zahtjevima korisnika i mogućnostima službe.

VIII

Ukoliko od strane korisnika dođe do promjene bilo koje vrste, a koja bi imala utjecaja na pružanje usluga korisnik je dužan obavijestiti Dom najmanje pet dana prije nastanka planirane promjene, u protivnom je dužan platiti usluge kao da su one i izvršene, osim u izvanrednim situacijama (smrt ili iznenadna hospitalizacija).

IX

Ovaj ugovor može korisnik otkazati ne navodeći razlog, a otkazni rok je u tom slučaju osam dana. Dom može otkazati ovaj ugovor u slučaju neurednog plaćanja, ili u slučaju nastupanja objektivnih okolnosti koje sprečavaju daljnje pružanje usluga, a otkazni rok je osam dana.

X

Sporove proizašle iz odredaba ovog ugovora stranke će rješavati prvenstveno sporazumno, a u protivnom nadležan je sud u Sisku.

Ovaj ugovor sačinjen je u dva primjerka od kojih svaka stranka zadržava jedan primjerak.

U Sisku, 19.08.2024.

Potpis korisnika usluga:



Ravnatelj Doma:



HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA SISAK
Sisak, Ulica kralja Tomislava 18

Primijeno:	19. 08. 2024.		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.		
	551-04/24-09		
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
	2176-5-3/24-176		